
4 月 25 日運営委員会議事録   
参加者  32 名 

 

＊会長挨拶    
東京都防災隣組  認定を受けました 

皆様の協力のおかげですありがとうございます 

認定式の後講演会が有り防災アドバイザーの山村さんの講演がありました。 

防災減災の基本は"近助"の精神が一番大事という話を聞きました。 

これからもよろしくお願いいたします。 

 

＊港区・芝浦港南総合支所 体制 紹介 

 重富課長 より 今年度のスタッフ体制を報告、若杉係長 安田 坂上大矢 体

制で総合支所として頑張って行きますのでよろしくお願いいたします。 

 

＊防災課 匂坂係長 

 防災課 より 津波避難ビル指定に関して報告      別紙資料あり 

 地域防災支援課 係長 崎坂(4 月 24 日区長プレス発表有り) 

 福島県いわき市との防災協定を締結(4 月 24 日区長プレス発表有り) 

 
＊事務局活動報告   千葉より 

 2 月 17 日  防災ワークショップ開催  参加者 28 名  

 3 月 9 日   参集訓練・応急級水槽操作講習会  参加者 23 名 

 4月18日  港南中学校防災教育 運河クルーズの説明員として 南さんと千葉

で参加し無事終了いたしました 

 4 月 21 日  東京都防災教隣組認定式に参加   飯塚会長 小川副会長   南副会

長 千葉事務局長 

 今年度の総会を 6 月１５日 日曜日に開催いたします、参加よろしくお願い

いたします。 

 高輪消防団第 4 分団が 6 月のポンプ操法大会に向けて、港南緑水公園にて

週 2回の訓練を行っています。 見かけた時には激励お願いいたします。 

 高輪消防署 ボランティア担当からお願い 

5月 17日  金曜日    9時 30分～  港南緑水公園にて 港区水防訓練を行いま

す。地域団体として参加をお願いします。 

＊総合支所より 

 港南中学校防災教育実施結果報告 



 東京都防災隣組認定されました  芝浦港南地区から 4団体認定 

 平成 25 年度  総合防災訓練  11 月 10 日  日曜日実施します 

 HUG の実施について   今年度の活動ヘ組み込んで行きたい 

 応急級水槽の操作に関して、マニュアルを設置し地域へ移管していきたい 

 防災に関しての各種助成に関して、積極的に利用して下さい 

 今年度の地域防災学習交流会 

 防災会の無い各団体への防災資機材の助成が可能になりました 

 

＊協議事項   
 事務局より   総会に先立ち次年度の活動方針の説明が有り、運営委員の皆さ

んにも意見を伺いました。後日で構いませんので何らかの活動案が有れば事

務局までご連絡お願いいたします。 

 総会は、6月 15 日  共同スペース 2 階の多目的室  で開催致します。 

 その後の懇親会  も同じく多目的室にて会費制で行うことにしたいと思いま

す。 

 6 月の総会に向け 運営委員の名簿作成を行います、配布の名簿作成案内に

必要事項記入の上事務局まで提出お願いいたします。 

 

＊その他 意見交換 

 シティタワー 稲盛理事長 

4月27日・28日にシティタワーの防災訓練が行われます(ポスター配布あり)、 

地域の方の参加も歓迎ですのでぜひ参加してください。運河クルーズもあり

ますし、タンカー接岸訓練も行います。 

 V タワー  廣野 運営委員 

V タワーでの防災訓練が 3 月 17 日に行われましたが、大変好評で懇親会も

行われました、その時総合支所から家具の転倒防止器具の助成に関しての展

示を見て改めて関心を持った住民が多くいました。また区の助成のアドバイ

ザー派遣を受けて 5 月には派遣アドバイザーの方の講演会を行う予定です。 

 

 東京都立港特別支援学校  稲葉副校長 

5 月 18 日  特別支援学校   運動会が開催されます  時間は 10 時～  です。 

地域の皆様に多数参加いただき生徒の様子を見ていただければと思います。 

現時点で支援学校は 小学部 中学部  高学部 が合同で行う運動会は今年で

最後になります、来年からは小・中学部が青山の方の支援学校に移動になり、

高学部がのみになります。 

支援学校の生徒たちは、いざという時地域のみなさんの助けを受けないとい



けません、日頃から学校に親しんでいただき、助力をいただければと思いま

す。 

 ＷＣＴ 横山さん 

ＷＣＴでも防災訓練が行われました。安否確認の掲示が相当数になり訓練に

関しては良い結果だと思います。 

ＷＣＴでは、管理組合の下部組織的に防災会を立上全戸が加盟する組織にな

りました。マンションの組織としては自治会を立ち上げるより効果的だと思

われます。 

 総合支所安田さん 

総合支所で無料配布している“安否確認カード”ですが好評で初期作成分５

千枚が在庫切れになり、再作成しております。６月中には出来あがりますの

で必要な団体への配布が出来ると思います。 

 

 

 

以上     記録 防災ネットワーク事務局 千葉 


